






Wrocław dnia 27.03.2017
Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na wykonywaniu w okresie 3 lat okresowych corocznych przeglądów oraz napraw 3 szt. kompresorów typu DW LS 40-2 o kolejnych nr fabr. 5006833, 5006834 i 5006835, rok prod. 2006 oraz 2 szt. osuszaczy model: MA DME 050S, nr partii 60603760 o nr fabr. 59305A, model BAH1001 nr HCO192 oraz typu MA DME 050S, nr partii 60603760 o nr fabr. 59306A, model BAH1001 nr HCO191.   

Zakres robót obejmuje m.in.:

a) ustalenie harmonogramu prac z Inspektorem ds. Energetycznych 

b) dostawę i wymianę oleju w kompresorach

c) dostawę i wymianę części eksploatacyjnych: pakietu serwisowego w kompresorach (filtrów oleju, separatorów, wkładów filtrów powietrza), regulatorów oleju i pasków klinowych
d) czyszczenie kompresorów oraz chłodnic olejowo – powietrznych kompresorów
e) sprawdzenie szczelności układów ciśnieniowych
f) uruchomienie i kontrolę pracy kompresorów

g) dostawę i wymianę części eksploatacyjnych osuszaczy adsorpcyjnych: filtrów, wkładów węglowych

h) wykrywanie nieszczelności, wycieków z przewodów, rurociągów, sieci powietrza

i) sporządzenie indywidualnego protokołu przeglądu każdego Urządzenia

j) wpis do paszportu każdego urządzenia

k) przyjazd na wezwanie w ciągu 2 dni roboczych celem określenia przyczyny awarii i wyceny kosztów usunięcia awarii oraz przedstawienia oferty maks. do 2 dni roboczych.

Na usuwanie awarii w okresie umownym przewiduje się kwotę netto 40.000 zł.

Zamawiający zastrzega sobie prawo do niewykorzystania całości kwoty umowy. W takim przypadku Wykonawcy nie przysługują z tego tytułu żadne roszczenia.
Wszystkie odpady powstałe w związku z realizacją umowy stanowią własność Wykonawcy, który jest zobowiązany do ich zagospodarowania i utylizacji na własny koszt. Wykonawca zobowiązuje się do postępowania z odpadami w sposób zgodny z obowiązującymi w tym zakresie przepisami, a w szczególności z zasadami gospodarowania odpadami określonymi w ustawie z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2013 r. Nr 62, poz. 21) oraz wymaganiami ochrony środowiska.
Z wykonywanych czynności Wykonawca sporządza protokół odbioru robót do akceptacji przez Zamawiającego. Zaakceptowany protokół stanowi potwierdzenie odbioru wykonanych prac i podstawę do wystawienia faktury VAT.
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