Opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca zobowiązuje się do kompleksowej wymiany instalacji hydraulicznej w obrębie stacji uzdatniania wody suw1 i suw2 dla Działu Sterylizacji w bud. J. 
W celu wykonania przedmiotu umowy Wykonawca wykona m.in. wymianę instalacji hydraulicznej z instalacji klejonej z rur PVC na instalację zgrzewaną z rur PP:
a) od miejsca zasilania (rura PP 50 kolektor i obejścia) poprzez poszczególne elementy SUW – odżelaziacze, filtry węglowe i zmiękczacze (PP 40),   

b) rozprowadzenie wody miękkiej oraz zasilenie stacji odwróconej osmozy (PP 32).
Przekroje wymienianych instalacji powinny zapewnić min. obecną wydajność SUW i nie mogą być mniejsze od dotychczasowych. Po wymianie instalacji Wykonawca dokona w obecności Zamawiającego próby ciśnieniowej oraz płukania i dezynfekcji nowej instalacji potwierdzonych stosownym protokołem.
Elementy obejmujące odwróconą osmozę pozostają bez zmian.

Powyższe czynności mają na celu zapewnienie pełnej sprawności technicznej urządzeń SUW w celu bezawaryjnego zasilania w wodę instalacji Działu Sterylizacji..
Każdy pracownik Wykonawcy lub osoba, przy pomocy której wykonuje daną robotę przed przystąpieniem do prac musi być przeszkolony na stanowisku pracy z podstawowych zasad oraz przepisów UDT, BHP i ppoż. przez odpowiedniego specjalistę do spraw BHP lub bezpośredniego przełożonego (posiadającego uprawnienia do szkolenia wstępnego oraz na stanowisku pracy).
Wykonawca wyposaży swoich pracowników i inne osoby przy pomocy, której Wykonawca wykonuje daną robotę w czasie wykonywania prac i pobytu na terenie obiektów USK w oznakowane ubrania robocze lub identyfikatory przypięte do ubrania w widocznym miejscu.
Wykonawca powinien dokonać wizytacji obiektu celem zapoznania się z zakresem robót i dokumentacją techniczną.

Termin wykonania prac do 1 miesiąca od otrzymania umowy.
Gwarancja na wykonane prace min. 36 m-cy.
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