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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-241/2018                                                                           Wrocław, dnia  05.09.2018 r.
Świadczenie usługi polegającej na czyszczeniu kanałów i central wentylacyjnych, konserwacji i wymianie filtrów w instalacjach na terenie Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu

USK/DZP/PN-241/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz.1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
W związku z ogłoszonym przetargiem nieograniczonym na : Świadczenie usługi polegającej na czyszczeniu kanałów i central wentylacyjnych, konserwacji i wymianie filtrów w instalacjach na terenie Uniwersytetu Szpitala Klinicznego we Wrocławiu zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie informacji dotyczącej zestawienia filtrów:

Zestawienie filtrów ( dostawa- pakiet 1). Proszę o informację czy są to filtry tylko dla Bud. D? 

Odpowiedź.  TAK (ZAKTUALIZOWANO ZAŁĄCZNIK 4
Zestawienie filtrów ( dostawa – pakiet 2):

Odpowiedź. W ZAKTUALIZOWANYM ZAŁĄCZNIKU 3
Poz. 1. Filtr płaski z włókniny klasa G3 – nawiewniki – proszę o podanie wymiaru filtra. 

Poz. 2. Filtr powietrza kasetowy 300x450x50 B25 – proszę o podanie klasy filtracji

Filtr płaski z włókniny 40x40 G4 – proszę o podanie trzeciego wymiaru filtra

Filtr płaski z włókniny 60x60 G4 – proszę o podanie trzeciego wymiaru filtra

Poz. 9. Filtr ceramiczny 598x598x80 – o jaki dokładnie filtr chodzi ? 

Jeżeli istniałaby taka możliwość proszę o podanie informacji , w których budynkach mają być zainstalowane poszczególne filtry? W formularzach cenowych musimy określić koszt wymiany filtrów dla poszczególnych budynków-obiektów.

Odpowiedź. PROSZĘ PRZYJĄĆ PROPORCJONALNIE
Prosimy również o podanie informacji ile dokładnie układów jest w każdym z budynków, aby prawidłowo skalkulować koszty za wykonanie badań mikrobiologicznych.

Odpowiedź. ILOŚĆ UKŁADÓW RÓWNA ILOŚCI CENTRAL
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
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